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Αντιπαραθέσεις στο δημοτικό συμβούλιο του
δήμου Αθηναίων για το «Μεγάλο Περίπατο»
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Αντιπαραθέσεις προκλήθηκαν στο σημερινό δημοτικό συμβούλιο του δήμου Αθηναίων
για το «Μεγάλο Περίπατο», καθώς ο δήμαρχος Αθηναίων Κώστας Μπακογιάννης
κατηγορείται για έλλειψη διαλόγου.

Απαντώντας στις επικρίσεις αυτές, ο δήμαρχος Αθηναίων τόνισε ότι ο διάλογος και η
δημόσια διαβούλευση αποτελεί εξ΄αρχής βασικό συστατικό της μεγάλης αυτής
παρέμβασης, όπως μετέδωσε το ΑΜΠΕ.

Και υπενθύμισε ότι, στο πλαίσιο αυτό, η διαπαραταξιακή επιστημονική επιτροπή,
αρμόδια για την παρακολούθηση του έργου, στη συνεδρίαση της, την περασμένη
Παρασκευή, αποφάσισε να συνεδριάζει κάθε βδομάδα με ημερήσια διάταξη και
τήρηση πρακτικών, να προσκαλεί ειδικούς επιστήμονες και να ξεκινήσει οργανωμένη
διαβούλευση με φορείς και πολίτες, με την πρώτη συνάντηση να είναι αυτήν την
εβδομάδα με τον Σύνδεσμο των Συγκοινωνιολόγων.

Από πλευράς της αντιπολίτευσης, ο επικεφαλής της «Ανοιχτής Πόλης», Νάσος
Ηλιόπουλος επέκρινε τη Δημοτική Αρχή για το κόστος του εξοπλισμού (παγκάκια
κ.α.), σημειώνοντας ότι είναι ένα έργο που χρειάζεται το κέντρο της πόλης, αλλά οι
διαδικασίες που ακολουθεί δείχνει ότι δεν σέβεται τον πολίτη.

Ο Παύλος Γερουλάνος, επικεφαλής της παράταξης «Αθήνα είσαι Εσύ», ανέφερε ότι ο
Μεγάλος Περίπατος έχει προκαλέσει αντιδράσεις σε επίπεδο εφαρμογής, αισθητικής
και οικονομικό.

Ο επικεφαλής της Λαικής Συσπείρωσης, Νίκος Σοφιανός κατήγγειλε «επικοινωνιακή
καταιγίδα που προσπαθεί να δικαιολογήσει τα αδικαιολόγητα για το Μεγάλο
Περίπατο» που, όπως είπε, έχει εξελιχθεί σε «Μεγάλη Ταλαιπωρία».

Ο Γιώργος Καραμπελιάς επικεφαλής της παράταξης «Αθήνα για την Ελλάδα», έκανε
λόγο για παραβίαση της σχετικής απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου που
αφορούσε, όπως ανέφερε, «προσωρινά μέτρα» λόγω του κορονοϊού.

Σε προβλήματα που αντιμετωπίζουν άτομα με ειδικές ανάγκες και ιδιαίτερα τα άτομα
χωρίς όραση στους χώρους του Μεγάλου Περιπάτου που έχουν διαμορφωθεί μέχρι



τώρα, αναφέρθηκε ο επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία για τις γειτονιές της
Αθήνας», Πέτρος Κωνσταντίνου, ενώ η Ντίνα Ρέππα, επικεφαλής της παράταξης
«Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα», έκανε λόγο για σημαντική αύξηση των
ρύπων στο κέντρο της Αθήνας, από την εφαρμογή του Μεγάλου Περιπάτου λόγω
κυκλοφοριακών προβλημάτων.

Τέλος, στις τοποθετήσεις τους οι κύριοι Ηλιόπουλος, Γερουλάνος και Σοφιανός
καταδίκασαν την επίθεση που δέχθηκε χθες στο Μεταξουργείο ο δήμαρχος Κ.
Μπακογιάννης.


